

Шаинский Владимир
(вечер кинотеатра)

18.5.02

Фестиваль

Владимир Шаинский живет будущим

Моск. правда - 2002 - 18 мая - сб.

В Зале церковных соборов храма Христа Спасителя в рамках всероссийского благотворительного фестиваля «Все лучшее - детям!» прошел благотворительный вечер композитора Владимира Шаинского. Организатор фестиваля - Московский межрегиональный общественный благотворительный фонд социальной защиты и содействия адаптации детей и молодежи, попавшей в экстремальные ситуации, - «Набат».

Имя композитора Владимира Шаинского знакомо не одному поколению, а его детские песни по праву вошли в золотой фонд музыкального искусства. Ведущие концерта Яна Поплавская и Алексей Глызин в хронологическом порядке представили творчество этого замечательного мастера. И получилось, что с самого начала Шаинский, которому сейчас идет

77-й год, писал только шедевры. Каждая из песен - шлягер, хит, как хотите называйте, но лучшего для детей пока ничего не написано. Песенки Чебурашки и крокодила Гены, «Мамонтенок», «Пополам», «Я больше не буду», «Чунга-Чанга», «Папа может», «Антошка» и множество других звучали в исполнении талантливых юных солистов - Розы Абдулиной, Славы

Кима, Дениса Ефремова, Кати и Насти Семеновых, Виталия Леснова, которым помогали танцоры из ансамбля «Школьные годы».

Дружно отзывался зал и на взрослые песни Шаинского, которые не знать просто невозможно. Валентина Толкунова прекрасно исполнила замечательную песню «Уголок России», которую она когда-то спела первой. Алексей Глызин задорно спел «Не плачь, девчонка», а Марина Хлебникова очень артистично - «Ожившую куклу». Но кульминацией вечера стал выход нашего мэтра эстрады Иосифа Кобзона. Он вспомнил еще целую обойму популярнейших песен композитора - «Лада», «Дрозды», «Белые крылья». И ска-

зал про своего друга прекрасные слова: «Он невероятно добрый человек, поэтому его песни всегда радостны. Он живет будущим». Выступал, конечно, и автор, который представил на слушателей свои новые песни.

Прекрасный вечер подарили детям организаторы. Кроме того, весь сбор от концерта будет направлен на развитие художественного творчества детей из социально не защищенных слоев населения и «группы риска» (беспризорные, сироты, несовершеннолетние правонарушители, дети из семей военнослужащих, погибших в локальных войнах).

Ирина ШВЕДОВА.